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Θεσσαλονίκη: Σε πανηγυρικό

κλίμα τιμήθηκε ο Άγιος Γεώργιος

στο Ασβεστοχώρι

Ο Άη Γιώργης, τιμήθηκε με ιδιαίτερο τρόπο στο δήμο
Πυλαίας Χορτιάτη

Με ευλάβεια και σε πανηγυρικό κλίμα

τίμησε ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη  τον

λαοφιλή Άγιο Μεγαλομάρτυρα

Γεώργιο τον Τροπαιοφόρο.

Εκπρόσωποι της Εκκλησίας, του

Δήμου, αλλά και των πολιτιστικών

συλλόγων της περιοχής μας γιόρτασαν

με κατάνυξη την ένδοξη για την

Χριστιανοσύνη μέρα με εκδηλώσεις

που έγιναν στο Φίλυρο,  το

Ασβεστοχώρι, τον Χορτιάτη και το

Πανόραμα.

Την παραμονή της εορτής τελέστηκαν

πανηγυρικοί Εσπερινοί στους Ιερούς

Ναούς του Αγίου Γεωργίου των

δημοτικών διαμερισμάτων. Ανήμερα του

Αγίου Γεωργίου  και μετά το πέρας της

Θείας Λειτουργίας ο Πολιτιστικός-

Μορφωτικός Σύλλογος Φιλύρου και ο

Ποντιακός Σύλλογος Φιλύρου ένωσαν τα

βήματά τους και τις μουσικές τους,

χορεύοντας στην πλατεία του χωριού,

προσφέροντας μια όμορφη γιορτή, αλλά

και νόστιμα εδέσματα στους

παρευρισκόμενους!
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Η Γερμανία απεγκλώβισε 490

πολίτες από το Σουδάν - Ανάμεσά

τους και Έλληνες

 21:31

Τουλάχιστον 11 μετανάστες

πνίγηκαν στα ανοιχτά της Λιβύης -

Ανάμεσά τους ένα παιδί
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Τσίπρας από τα Χανιά: Στις 21

Μαΐου θα κάνει ξαστεριά - Δείτε

Live
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Φοιτήτρια προσπάθησε να

αυτοκτονήσει πέφτοντας από

ταράτσα - Την έσωσε γείτονας
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Στους 90 οι νεκροί της κενυατικής

αίρεσης που νήστεψαν μέχρι

θανάτου
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Ο Άη Γιώργης,τιμήθηκε με ιδιαίτερο τρόπο και στο Ασβεστοχώρι, όπου οι

θρησκευτικές εκδηλώσεις ξεκίνησαν με την πανηγυρική Θεία Λειτουργία στην

ομώνυμη εκκλησία, αλλά και την Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας του Αγίου Γεωργίου

του Τροπαιοφόρου και ολοκληρώθηκαν με παραδοσιακό λαϊκό γλέντι.  Με

πρωτοβουλία της τοπικής εκκλησίας οι επισκέπτες γεύτηκαν μεταξύ άλλων το

παραδοσιακό Κουρμπάνι, ενώ πλήθος κόσμου διασκέδασε με χορούς, τραγούδια και

μουσική από τους συλλόγους της περιοχής.

«Βρεθήκαμε και πάλι στις εκκλησιές, στις περιφορές της εικόνας, στα λαϊκά

πανηγύρια και με θρησκευτική ευλάβεια τιμήσαμε τη Μνήμη του Αγίου μας.

Ταυτόχρονα αναδείξαμε την παράδοση του τόπου μας με μουσική, χορευτικά από τα

συγκροτήματα των Συλλόγων του δήμου και παραδοσιακά εδέσματα. Ας είμαστε

γεροί και του χρόνου να γιορτάσουμε όλοι μαζί», τόνισε σε δήλωσή του ο δήμαρχος

Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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